
10. Jelentse P a hidrogén súlyát. Az egész léghajó súlya

11

10
P , a kiszorított leveg®é 14P . A felhajtó er® eszerint

14P −

11

10
P = 12,9P . Minthogy a gyorsulások az er®vel arányosak,

12,9P : 1,1P = γ : g, tehát y =
12

11
g,

ahol γ a léghajó felszállásának (kezdeti) gyorsulása.

20. A szóbanforgó utasnak F er®t kell kifejtenie, hogy felszállás közben, függeszkedve tarthassa magát. Minthogy

a
tió = rea
tió, az utast ugyanekkora F er® emeli felfelé; másrészt súlya, p, lefelé húzza. Így F − p er® hatása alatt

emelkedik felfelé oly mozgással, melynek gyorsulása az el®bbi γ. Ha tehát az F − p er® γ gyorsulást létesít, akkor

(F − p) : p = γ : g és innen F = p

(

1 +
γ

g

)

=
140

11
p.

Gállik István (Premontrei g. VII. o. Gödöll®)

Jegyzet. Az F = p

(

1 +
γ

g

)

képlet mutatja, hogy ha a léggömb nyugalomban van, azaz γ = 0, akkor F = p.
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